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CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 
VERBALE n. 2/2023  

 
Addì mercoledì 12 luglio 2023, alle ore 9:10, si riunisce il Consiglio di Amministrazione della 

Fondazione Italiana per l’Innovazione Forense (FIIF) OMISSIS in seguito a rituale convocazione ai sensi 

dell’art. 12 comma 5 dello Statuto OMISSIS. 

* * * 

Il Presidente, Cons. Avv. Francesco Greco  

OMISSIS 

▪ constatata la presenza dei seguenti Consiglieri Componenti 

1 Greco Avv. Francesco Presidente del Consiglio nazionale forense (a) 

2 Scarano Avv. Carolina Tesoriere Fondazione CNF (c) 

3 Atzori Avv. Ettore Componente del Comitato Direttivo della Fondazione (d) 

4 Cosimato Avv. Aniello Componente del Comitato Direttivo della Fondazione (d) 

5 Favi Avv. Francesco Consigliere CNF (e) 

6 Angelini Avv. Enrico Consigliere CNF (e) 

7 Arnau Avv. Leonardo Consigliere CNF (e) 

8 Brienza  Avv. Giampaolo  Consigliere CNF (e) 

9 Cancellario Avv. Camillo Consigliere CNF (e) 

10 Carello Avv. Paola Consigliere CNF (e) 

11 Cassi Avv. Giampiero Tesoriere CNF (e) 

12 Consales Avv. Claudio Consigliere CNF (e) 

13 Corona  Avv. Patrizia  Vicepresidente CNF (e) 

14 D'Agostino Avv. Biancamaria Consigliere CNF (e) 

15 Di Campli  Avv. Donato  Tesoriere CNF (e) 

16 Feliziani Avv. Paolo Consigliere CNF (e) 

17 Galletti Avv. Antonino Consigliere CNF (e) 

18 Giraudo  Avv. Daniela  Consigliere CNF (e) 

19 Minervini Avv. Vittorio Consigliere CNF (e) 

20 Napoli  Avv. Francesco  Vicepresidente CNF (e) 

21 Napoli  Avv. Mario  Consigliere CNF (e) 

22 Ollà Avv. Giovanna  Consigliere Segretario CNF (e) 

23 Palma Avv. Francesca  Consigliere CNF (e) 

24 Patelli  Avv. Alessandro  Consigliere CNF (e) 

25 Pizzuto Avv. Francesco Consigliere CNF (e) 

26 Rivellino Avv. Demetrio Consigliere CNF (e) 

27 Santinon Avv. Federica Consigliere CNF (e) 

28 Secchi Tarugi Avv. Lucia Consigliere CNF (e) 

29 Stefanì Avv. Giovanni Consigliere CNF (e) 

30 Talerico Avv. Antonello Consigliere CNF (e) 

▪ accertata la validità dell’adunanza in prima convocazione ai sensi dell’art. 12 co. 6 dello Statuto,  

▪ dà atto: 

- della presenza dell’Avv. Alessio Pellegrino in qualità di segretario verbalizzante, 
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OMISSIS 

▪ dichiara aperta la seduta per discutere e deliberare sul seguente  

 Ordine del giorno: 

1.  nomina dei Componenti del Comitato Direttivo per il quadriennio 2023-2026 

§ 

1. nomina dei Componenti del Comitato Direttivo per il quadriennio 2023-2026 

OMISSIS 

Osservato che, ai sensi dell’art. 11 comma 2 dello Statuto, nulla osta all’elezione dei nuovi componenti 

per il successivo quadriennio, il Presidente Greco dà inizio alla discussione ed a conclusione della stessa invita 

il Consiglio di Amministrazione, ad esprimersi in votazione. 

Il Consiglio di Amministrazione, 

OMISSIS 

all’unanimità e con modalità di voto palese per acclamazione, 

delibera 

di designare ai sensi e per gli effetti dell'art. 12, comma 3 - lett. a), del vigente Statuto della Fondazione 

Italiana per l'Innovazione Forense, quali componenti del Comitato direttivo oltre al Presidente, Avv. 

Francesco Greco, che lo compone e presiede di diritto (ex art. 10, comma 1, ed 11, comma 1, dello Statuto 

FIIF), i seguenti Componenti, Consiglieri Avvocati Ettore Atzori, Camillo Cancellario, Antonino Galletti, 

Federica Santinon, Carolina Rita Scarano ed Antonello Talerico. 

-§- 

OMISSIS 

Il Segretario verbalizzante 

avv. Alessio Pellegrino 

 

 

 Il Presidente 

Cons. Avv. Francesco Greco 
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